
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Леонтьєва Юлія
КОНЦЕРТМЕЙСТЕР

 2 червня
2021     Місто: Вінниця

Вік: 31 рік
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Наука, освіта, переклади, Інші пропозиції

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

концертмейстер
Здолбунівська музична школа (Освіта), Здолбунів
09.2013 − По теперішній час (12 років 6 місяців)

Обов'язки:

Виконую обов'язки концертмейстера: регулярно відвідую уроки з дітьми, граю на академ. концертах, конкурсах,
концертах, шкільних та громадських заходах.

2014р. - грала сольний номер на концерті фортепіанної музики в Рівненському державному гуманітарному
університеті.

2015р. - брала участь у звітному концерті музичної школи з ансамблем домристів.

2016р. - обласний огляд - конкурс колективів - 1 місце з ансамблем ударних інструментів.

2016р. - з ансамблем ударних інструментів були запрошені в м.Дубно на гала концерт.

2016р. - брала участь у звітному концерті до 50-річчя

музичної школи з ансамблем ударних інструментів та Максись Світланою, ученицею по класу скрипки.

2016р. - були запрошені на звітний концерт пед. практики в Рівненське музичне училище з учнем по класу духових
інструментів - Стригуном Русланом.

2016р. - брала участь у сьомому всеукраїнському відкритому конкурсі молодих виконавців (ансамблів) на мідних
духових інструментах ім. В*ячеслава Старченка з Стригуном Русланом, на якому отримали подяку.

2017р. - брала участь в обласному конкурсі колективів з ансамблем домристів.

2017р. - брала участь у ІІІ Всеукраїнському відкритому фестивалі-конкурсі виконавців на народних інструментах
"Мереживо" пам*яті заслуженого діяча мистецтв України Олександра Степанова з ансамблем домристів, де
отримали 3 місце.

2017р. - обласний конкурс виконавців - 2 місце з Кальчук Неонілою, ученицею по класу флейти.

2017р. - брала участь у звітному концерті музичної школи з ансамблем добристів.

2018р. - обласний огляд-конкурс колективів - 2 місце з ансамблем ударних інструментів.

2018р. - з ансамблем ударних інструментів були запрошені на гала концерт у смт.Зоря.

2018р.- з ансамблем ударних інструментів брали участь у звітному концерті музичної школи.

2018р. - брали участь у громадському концерті до дня юриста з ансамблем ударних інструментів.

2019р. - брала участь у першому відкритому конкурсі вокалістів та хорових колективів ім. Соломії Крушельницької у
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номінації "солісти-вокалісти" 1-2 вікової категорії з Кричильською Діаною, ученицею по класу вокалу, отримали
диплом.

2019р. - брала участь у звітному концерті з ученицею по класу флейти, Промінською Софією.

2020р. - брала участь у 16-у всеукраїнському онлайн-фестивалі різдвяних піснеспівів з міжнародною участю з хором
Церкви "Джерело життя", отримали диплом.

2020р. - брала участь у міжнародному дистанційному онлайн конкурсі юних виконавців на духових та ударних
інструментах "Львівські Фанфари Карантин 2020" з ученицею по класу флейти, Промінською Софією, де зайняли 2
місце.

Освіта

Рівненський державний гуманітарний університет (Рівне)
Спеціальність: Музичне мистецтво
повна вища, 09.2009 − 06.2013 (3 роки 9 місяців)

Рівненський державний гуманітарний університет (Рівне)
Спеціальність: Музичне мистецтво
незакінчена вища,  −

Рівненське музичне училище Рівненського державного гуманітарного університету
(Рівне)
Спеціальність: Фортепіано
середньо-спеціальна,  −

Додаткова освіта
 Онлайн семінар "Репертуарний план у класі фортепіано як основа розвитку виконавської майстерності піаніста" -

2021р.
 Вебінар в рамках дистанційного підвищення кваліфікації педагогічних працівників закладів мистецької освіти:

"Мистецтво піаніста-концертмейстера - виклики та перспектики" - 2020р.

Знання мов
Українська - Високий рівень (вільно), Російська - Високий рівень (вільно)

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Пунктуальний і добросовісний працівник, якісно виконую свою роботу.
Комунікабельна, чесна, відповідальна. Добре читаю ноти "з аркуша". Готова розвиватися в плані педагогіки і далі
вдосконалюватися як концертмейстер та сольний виконавець. Добре знаходжу спільну мову з дітьми, маю знання зі
сфери психології та душеопікунства. Захоплення: випічка домашнього хлібу на заквасці.
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Залишаю свою улюблену роботу і шукаю нову у зв*яку зі зміною
місця проживання.
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